Errata - Final Accounts Preparation Course Book, First Edition June 2016 25 November 2016

Reference	Correction
Skills Bank, page x	Paragraph 2 of the introductory information should not refer to human marked responses. Paragraph 3 of the introductory information should say 'This assessment contained 6 tasks' and not 10 tasks.
Chapter 4, page 89	Step 3 of the Appropriation account should read 'Charge' and not change.
Chapter 4, page 95	The T accounts headed 'Current account' are duplicated.